
 
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 17 AVRIL 2008 

 
                        L’an deux mil huit, le dix sept avril, le conseil municipal de la commune 
dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire à la mairie sous la présidence de Mr 
PAINCO Alexandre, Maire. 
Date de convocation du conseil municipal :  10 avril 2008  
PRESENTS : PAINCO Alexandre, HUI Philippe, MOREAU Gérard, VAN DER GRINTEN 
Marcus, HUI Odile, GOLOUBENKO Philippe, GOOSKENS Jacqueline, COLMENERO 
Serge, CAPTIER Antoine, MATEYA Marie-Christine 
ABSENTS : Néant 
 
I – VOTE DU BUDGET SPIC REGIE TOURISME 
Les recettes et les dépenses de fonctionnement s’équilibrent à  238 945.94 € 
Les recettes et les dépenses d’investissement s’équilibrent à 2 249.13 € 
Voté à l’unanimité 
 
II – VOTE DU BUDGET EAU/ASSAINISSEMENT 
Les recettes et les dépenses d’exploitation s’équilibrent à 28 683.82 € 
Les recettes et les dépenses d’investissement s’équilibrent à 21 208.13 € 
Voté à l’unanimité 
 
III – VOTE DU BUDGET M14 
Les recettes et les dépenses de fonctionnement s’équilibrent à 268 954.98 € 
Les recettes et les dépenses d’investissement s’équilibrent à 186 384.19 € 
Voté à l’unanimité 
 
IV – DELIBERATIONS 

- Annulation de la délibération classant la parcelle n°125 appartenant à Mme Elise Pujol 
en utilité publique et faisant valoir le droit de préemption communal. 
Mr Alexandre PAINCO, concerné par l’affaire quitte la séance 
Vote : 9 voix Pour 

- Délibération rendant le tracteur et sa remorque à Mme Elise PUJOL 
Vote : 10 voix pour 

- Signature d’une convention d’objectifs « Mission d’assistance technique et conseil 
d’orientation énergétique » avec le CAUE 
Vote : 10 voix Pour 
 

V – DIVERS 
- Affouage 

   Patrick PASTOU  déclare commencer ce jour la coupe d’affouage 
   Michel TRICOIRE ne désirant plus s’occuper de l’encaissement,  Monsieur le  Maire     
   propose de changer de système de versement d’argent en créant une régie de recettes 
   avec un régisseur de recettes responsable. Le coupeur enverrait ensuite la facture à la mairie. 

- Parking 
Philippe HUI signale avoir contacté Mr HORTALA pour une demande de subvention 
Réponse de Mr HORTALA : les subventions sont bouclées pour cette année mais on peut 
faire les travaux et ils seront subventionnés à 35 % en 2009 dans la limite de 40.000 €. Si cela 
dépasse, cela fera l’objet d’une deuxième tranche 
Mme Karen McDERMOTT trouve la signalisation actuelle du parking confus car les cars ne 
peuvent pas tourner. Elle souhaite que cette zone de retournement soit exclusivement réservée 
aux cars 
 

…/… 



- Subventions 
Mr Philippe HUI fait part de la demande de subvention (arrivée tardivement) de l’éveil 
espérazanais, auquel sont inscrits 2 enfants de la commune.  L e conseil vote une subvention 
de 30 €par enfant 
 

- Commissions municipales 
Monsieur le Maire fait part du projet de commissions municipales. Il est prévu qu’un élu 
présidera la commission avec voix consultative et aura la charge de prendre l’initiative de la 
première commission. 
Il propose une liste, non exhaustive de 4 commissions : 

• commission environnement : Jacqueline GOOSKENS et Alexandre PAINCO 
• commission tourisme : Philippe GOLOUBENKO et Marcus VAN DER 

GRINTEN, Antoine CAPTIER 
• commission recherche historique : Philippe GOLOUBENKO et Marcus VAN 

DER GRINTEN 
• commission travaux : Gérard MOREAU 

Les habitants du village seront invités à s’inscrire à chaque commission par lettre adressée à 
chacun d’entre eux. 
Mme MATEYA suggère une commission qui proposerait des animations dans la salle de « La 
Capitelle ». Philippe HUI ne voudrait pas que cela fasse doublon avec les animations de 
Rennes Loisirs Culture. 
 
Fin de la séance à 20 h. 
 

 


